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На Одещині викрили морський канал
контрабанди з окупованої Абхазії: вилучено
сигарети та дрон із тротилом

На Одещині правоохоронці викрили морський канал контрабанди, який, за даними
слідства, діяв із території так званої Абхазії, що перебуває під контролем РФ.
Через нього до України незаконно переправляли контрафактні сигарети, а також
зброю та вибухові пристрої, повідомляють у правоохоронних органах.

За даними слідства, вантаж доправляли морем у напрямку Одеського узбережжя
через акваторію Чорного моря. Маршрут пролягав у район нейтральних вод
поблизу острова Зміїний, де контрабанду планували перевантажувати з основного
судна на маломірні човни для подальшого транспортування до берега.

Під час перевірки вантажівок, які були завантажені із судна, правоохоронці
вилучили майже 1400 коробів сигарет. Усередині партії тютюнових виробів
виявили замаскований ударний дрон з вибухівкою, зокрема тротил.

Слідство встановило, що організатор схеми перебуває за кордоном і дистанційно
координував контрабандний канал, використовуючи логістичні зв’язки в Абхазії.
На території України до схеми були залучені п’ятеро осіб, серед яких 
оперуповноважений одного з прикордонних підрозділів ДПСУ в Одеській області,
місцевий підприємець, а також ще кілька учасників, відповідальних за логістику та
облік вантажу.
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Окремо правоохоронці встановили, що фігуранти планували незаконне
переправлення за кордон чоловіка, який намагався уникнути мобілізації. Його
мали вивезти морським шляхом через ту ж схему.

За процесуального керівництва Одеської обласної прокуратури кільком учасникам
повідомлено про підозру за статтею про незаконне переправлення осіб через
державний кордон України. Організатору, який перебуває за межами країни,
готують заочне повідомлення про підозру.

Паралельно Служба безпеки України спільно з ГУР МО та ВМС ЗСУ заявила про
іншу частину цієї ж операції – запобігання теракту в Одесі. За даними СБУ,
контрабандисти діяли на замовлення російських спецслужб і намагалися
доставити до міста ударний безпілотник з вибухівкою, схований серед партії
тютюнових виробів.

СБУ повідомляє, що затримала чотирьох учасників схеми "на гарячому" під час
доставки вантажу в район одеського порту. За версією слідства, організатор каналу
перебуває за кордоном і міг співпрацювати з ФСБ РФ в обмін на можливість
ведення контрабандного бізнесу.

Наразі затриманим інкримінують незаконне переправлення осіб через державний
кордон України, а також перевіряють додаткову кваліфікацію щодо контрабанди
зброї та підакцизних товарів. Організатору готують заочну підозру, йому загрожує
до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.
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